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Auswertung Besucherbefragung

Besucher des Pop-Up Parks am 04.07.2017, 
Platz am Wetterhäuschen vor Lorenzkirche, Nürnberg

 Befragung per Interviews anhand eines strukturierten 
Fragebogens mit 7 geschlossenen und 4 offenen Fragen

 Anzahl Teilnehmer: 183 Personen 

 Davon 155 Bürger/innen der Metropolregion Nürnberg

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017
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Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

Bürger der Metropolregion 
Nürnberg nach Stadtteilen 
(in absoluten Zahlen)
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Sind Sie mit dem Anteil an Grün in Nürnberg allgemein 
zufrieden? 

Angaben in Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

31,6

58,1

10,3 ja
nein
neutral
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Sind Sie mit dem Anteil an Grün in Ihrem 
Stadtteil zufrieden? 

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

46,5

37,4

16,1

ja

nein

neutral

Angaben in Prozent
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Wie hat sich Ihr Stadtteil hinsichtlich Grün in den letzten 10 
Jahren entwickelt? 

Angaben in Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

19,4

53,5

27,1

mehr grün

ungefähr gleich

weniger grün
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Bewerten Sie den Zustand des Grüns in Ihrem Stadtteil 
allgemein als zufriedenstellend? 

Angaben in Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

40,0

41,9

18,1
ja
nein
neutral
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Befindet sich in direkter Wohnumgebung Ihres Stadtteils 
Grün? 

Angaben in Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

81,9

18,1
ja

nein
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Wie oft nutzen Sie das Grün in Ihrem Stadtteil in Ihrer Freizeit? 

Angaben in Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

41,9

35,5

12,9

9,7

täglich

wöchentlich

monatlich

nie
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Wie oft nutzen Sie das Grün in Nürnberg in Ihrer Freizeit? 

Angaben in Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017

21,9

43,2

23,2

11,6

täglich

wöchentlich

monatlich

nie
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Welche 
Grünflächen 
in Nürnberg 
nutzen Sie? 

Angaben in 
Prozent

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017
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Grün in die Stadt, 4. Juli 2017
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Entspannung/Erholung/Ruhe

gute Luft/kein Verkehr

Sport: Joggen/Fahrrad fahren/Walking

Freizeit: Spielen/Freunde treffen/Grillen

Anblick/Freude an Natur/Lebensfreude

Spaziergang mit und ohne Hund

Gesundheit/Energie tanken

Ausgleich zur Stadt/Grün/Wasser

Tier- und Pflanzenvielfalt/Tierbeobachtung

Gemüse/Obst/Biene

Anzahl der Bürgerstimmen (Mehrfachnennungen möglich)

Welche sind für Sie die wichtigsten Gründe für den Besuch 
von Grün? 
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Wodurch lassen Sie sich vom Besuch des Grüns abhalten? 

Grün in die Stadt, 4. Juli 2017
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Grün in die Stadt, 4. Juli 2017
Welche sind Ihrer Meinung nach die wichtigsten Eigenschaften, 
die öffentliche Grünanlagen aufweisen sollten?
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Grün in die Stadt, 4. Juli 2017
Bürgerstimmen 

„Es sollten mehr Bäume gepflanzt werden.“

„Moorenbrunner Feld soll besser 
gepflegt sein.“

„Mehr Spender für Hundetüten aufstellen.“

„Gostenhof benötigt mehr Grünflächen.“

„SÖR holzt zu viele Bäume weg, die nicht 
nachvollziehbar weggehören. Dieser Meinung sind 
auch viele unserer Freunde und Bekannten.“

„Mehr finanzielle Mittel in den Unterhalt der 
Grünflächen stecken.“

„Mehr Pflanzen mit Essbarem anbauen.“

„Nürnberg hat zu viele große Stadtbäume 
entfernt.“

„Der Wöhrder See sollte besser gepflegt 
werden.“

„Mehr Obstbäume in den Parks.“

„Baumscheiben sollten besser gepflegt werden.“

„Lorenzer Platz, Sebalder Platz, Hauptmarkt, 
Klarissenplatz benötigen dringend Begrünung.“
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